









**પોસ્ટલ પેન્શનને લગતા પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે પાલનપુર ખાતે પેન્શન અદાલત યોજાશે**

પાલનપુર નિકાલ કરવામાં આવશે. પેન્શનને લગતી ફરીયાદો બનાસકાંઠા રિવીજન પાલનપુર દ્વારા અખબારી યાદીમાં જણાવ્યા પ્રમાણે પેન્શનને લગતા પ્રશ્નોના નિરાકરણ માટે અધિક્ષકી ડ્રાફ્ટર બનાસકાંઠા રિવીજન, પાલનપુર ખાતે તા. ૧૮-૦૯-૨૦૧૮, મંગળવારના રોજ ૧૫-૦૦ કલાકે પેના ન અદાલતનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ અદાલતમાં નીતિ વિષયક મુદ્દા સિવાયની સુનાવણી હાથ ધરે પેન્શનને લગતા મુદ્દાઓ સંબંધિત ફરીયાદો સાંભળી

**વિજ્ઞાન-ગણિત પ્રદર્શનમાં ડીસાની શ્રી કે.બી. અગ્રવાલ હાઈસ્કૂલ જિલ્લા કક્ષાએ પસંદગી**



ડીસા અને વિભાગ-૫ ની બંને ગાંધીનગર પ્રેરિત જિલ્લા શિક્ષણ અને તાલીમ ભવન, પાલનપુર અને જલ્લા શિક્ષણાધિકારીની કચેરી, બનાસકાંઠા આયોજિત મહર્ષિ ક્ષાહ શાળા વિકાસ સંકુલ કક્ષાનું વિજ્ઞાન-ગણિત પ્રદર્શન તા. ૦૬/૦૮/૨૦૧૮ ના રોજ ડી.જે.એન.મહેતા હાઈસ્કૂલ જુનાડીસા ખાતે યોજાયેલ જેમાં ડીસાની શ્રી કે.બી.અગ્રવાલ હાઈસ્કૂલ અગ્રણ્ય મધ્યમની વિભાગ-૫

**ભદ્રેવાડી પ્રાથમિક શાળામાં સ્વચ્છતા પખવાડીયાની ઉજવણી**



જન્મજયંતી સંદર્ભે સ્વચ્છતા પર ભાર મુકી રહી છે.ત્યારે આ સંસ્કારી કાર્યમાં કાર્યકર્મની સુધી સ્વચ્છતા પખવાડીયાની ઉજવણી કરવાના આદેશ અનુસાર ગઈકાલે તારીખ ૧૮/૮/૨૦૧૮ ના રોજ કાંકરેજ તાલુકાના ભદ્રેવાડી પ્રાથમિક શાળામાં "વ્યક્તિગત સ્વચ્છતા દિવસ"ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી.એમ.એચ.આર.ડી પ્રેરિત સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યની પ્રાથમિક શાળાઓમાં તા. ૧૮ સપ્ટેમ્બરથી ૧૫ સપ્ટેમ્બર સુધી સ્વચ્છતા પખવાડીયાની ઉજવણી કરવાની હોવાથી ભારત સરકાર પુષ્કળ ગાંધી બાપુની ૧૫૦

**લવાણા પે.કેન્દ્ર શાળા માં શાળા સ્ટાફ પરિવાર દ્વારા તિથિ ભોજન અપાયું**



લવાણા શ્રાવણ માસ એટલે શિવજી ની આરાધના સાથે સાથે દાન પુસ્તક કરી પુણ્ય નું ભાડું બાંધવાનો મહિમા શ્રવણ માસ માં લોકો પ્રાથમિક શાળા માં નમ્યાસ કરતા નાના ભૂલકાઓ ને તિથિ ભોજન આપી પુણ્ય મેળવતા હોય છે જ્યારે ગત રોજ લાખણી તાલુકા ના લવાણા ગામે આવેલ લવાણા પે કેન્દ્ર શાળા

**બાપલા પ્રાથમિક શાળામાં બાળકોને સ્વચ્છતા ભોજન અપાયું**



બાળકોને લાભ લીધો હતો તેમજ બાપલા પેટા શાળાના શિક્ષકો પણ ભોજન સહાઈનો લાભ લિધેલ હતો. બાપલા પ્રાથમિક શાળાના ભૂપૂર્વ વિદ્યાર્થી અને ભોજન દાતા પ્રકાશભાઈને જણાવ્યું હતું કે શાળાના લગભગ ૪૫૦ કરતાં વધુ બાળકોએ ભોજનમાં સીટો, મગ, ઢાળ, ભાત પિરસવમાં આવા ભોજનનો લાભ લીધેલ.

**વડોદરામાં અટલાદરા બ્રહ્માકુમારી સેવાકેન્દ્ર દ્વારા ધાર્મિક કાર્યક્રમનું આયોજન**



વડોદરામાં અટલાદરા બ્રહ્માકુમારી સેવાકેન્દ્ર દ્વારા ધાર્મિક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સેવાકેન્દ્રના સંચાલિકા બ્ર.ડુ. અરુણાદેવીએ આધ્યાત્મિક રહસ્ય સમજાવ્યું હતું. કાર્યક્રમના મંચ પર મુખ્ય અધિકારી સાથે બ્ર.ડુ. અરુણાદેવી અને સહ સંચાલિકા બ્ર.ડુ. પુત્રમ દીપી દીપ પ્રજ્વલન કરતા નજરે પડે છે.

**પિલુયા નિલકંઠ મહાદેવમાં શ્રાવણ માસની અમાસે યજ્ઞ યોજાવ્યો**



પિલુયા ભોળાનાથ દેવાલયે મહાદેવની ઓાસના, આરાધના, અભિષેકનો મારંભ શ્રાવણ માસના રવિવારથી થયો અને અમાસે પણ રવિવાર થતાં ભક્તોમાં પુરો જોવા મળી હતી. પિલુયા નિલકંઠ મહાદેવમાં પવિત્ર શ્રાવણ માસના પ્રથમ દિવસથી શ્રાવણ માસના છેલ્લા દિવસ સુધી "સવા લાખ" જેટલી ભિલીપત્ર ચલવામાં આવા અને અમાસે યજ્ઞ કરવામાં આવ્યો હતો.

**શિરવાડા પે.કેન્દ્ર શાળામાં તિથિભોજન અપાયું**



શિરોરી તાલુકાના કાંકરેજ શિરવાડા પે.કેન્દ્ર શાળામાં ગીતાબેન કે.શ્રેણી(સરવ્ય શ્રી શિરવાડા) તથા કરશનભાઈ એ.સ. શ્રેણી(કો-ટ્રા.કાંકરેજ) આ પ્રસંગે શાળાના આચાર્યએ દાતાનો આભાર માન્યો હતો અને સીપીઅને શિક્ષકી રીટાબેને પ્રમાણપત્ર અર્પણ કરી દાતાને પ્રોત્સાહિત કર્યાં હતાં.

**પવિત્ર શ્રાવણ માસના સમાપનમાં ચિ.ઈ.દોશી પે કેન્દ્ર શાળા-ડીસામાં તિથિ ભોજન અપાયું**



ડીસા આપવામાં આવ્યું હતું. શ્રવણ સંસ્કૃતિમાં પવિત્ર શ્રાવણ માસનો અંતરો મહિમા છે. હિન્દુ ભક્તો શ્રાવણ માસમાં શિવ-ભક્તિ કરી અને પુણ્યકાર્યમાં બાળકોને જમાવી પધ્ધતા અનુભવે છે.. ભૂરાભાઈ પકવાનવાળા તરફથી ચિ.ઈ.દોશી પે કેન્દ્રના આને જમનાભાઈ પ્રા.શાળાના કુલ ૩૦૦ ઉપરાંત બાળકોને નિમિષાન સહિત તિથિ ભોજન

**કુડા ગામની ઘોડાવાળા પ્રા.શાળામાં બાળકોને તિથિ ભોજન અપાયું**



કુડા સાથે સાથે આજુબાજુના સ્થાનિક લોકો અને શિક્ષકોને ગરમા ગરમા પ્રસાદ લીધો તેા. ઘોડાવાળા પ્રાથમિક શાળાની આજુબાજુના લોકો બાળકો પ્રત્યે પ્રેમ રાખી, વર્ષમાં બે-ત્રણ વાર તિથિ ભોજન આપે છે. ત્યારે આ બાબતે શાળાના શિક્ષકોએ સ્થાનિક લોકોનો આભાર માન્યો હતો.

**સુરતના અટલ આશ્રમમાં કથાની પૂર્ણાહુતી**



શ્રાવણ માસમાં અટલ આશ્રમ પારદેશ્યર મહાદેવના સાનિધ્યમાં કથાનું આયોજન કરવા આસુ હતું તેની પુણ્યભૂતિ પ્રસંગે અટલ આશ્રમમાં મહંત પુષ્કળ મહાશયી મહારાજ દ્વારા રખેવાળ દૈનિક 'સુરતનાં પ્રતિનિધિ વસંત ભારોટનું શ્રાવણ આશ્રમના યુવાનો દ્વારા તિથિ ભોજન અપાયું હતું. તે તાજેતરમાં ગાંધીનગર ખાતે રહી અભ્યાસ કરતા ગામ ના યુવાન નું ટુઅમ અવસાન થયું હતું જેને શ્રદ્ધાંજલિ પણ અપવામાં આવી હતી

**મકડાલા પ્રાથમિક શાળામાં તિથિ ભોજન અપાયું**



લવાણા હિંદોદર તાલુકાના મકડાલા ગામે આવેલ મકડાલા પ્રાથમિક શાળા વલ્લભચંદ્રુ પ્રા. શાળા અને ઉદયપુરા પ્રા. શાળાના બાળકોને ગામના યુવાનો દ્વારા તિથિ ભોજન અપાયું હતું. તે તાજેતરમાં ગાંધીનગર ખાતે રહી અભ્યાસ કરતા ગામ ના યુવાન નું ટુઅમ અવસાન થયું હતું જેને શ્રદ્ધાંજલિ પણ અપવામાં આવી હતી

**થરાદમાં ભુદેવોએ સામુહિક જનોઈ ધારણ કરી**



થરાદ શ્રીજનેશ્વર મહાદેવના મંદીરમાં ભારદવા સુદ ચોથના રોજ થરાદના શ્રીમાતૃી બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા દર વર્ષની જેમ સામુહિક જનોઈ બદલવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં બહોળી સંખ્યામાં શરદના સામવેદી ભુદેવોએ ઊપસ્થિત રહી શારતી

**શ્રી બી.જે.વિદ્યામંદિર પેપણુંમાં શિક્ષકદિનની ઉજવણી**



વડગળ તસ્વંત ભારતના પુર્વ રાષ્ટ્રપતિ, પ્રખર ચિંતક, વિચારક, તત્ત્વજ્ઞાની, ભારતીય સંસ્કૃતિના પુરસ્કારી, ભારતભક્ત, ઉત્તમ વક્તા અને ખાસ તો આજીવન શિક્ષક અને આદર્શ શિક્ષક તરીકે આજે પણ જેમને યાદ કરાય છે એવા છે. સર્વપલ્લી રાધાકૃષ્ણનનો જન્મદિન ૫ સપ્ટેમ્બર -"શિક્ષક દિન" તરીકે જાહેરી છે. સમગ્ર શિક્ષકગણ સમાજમાં મોલો અને પ્રિતિષ્ઠા મળે, તે હેતુથી આ દિવસ ઉજવાય છે. ૫ મી સપ્ટેમ્બરના રવિમાસુકા દિવસને ભારતભરમાં રાષ્ટ્રીય શિક્ષકદિન તરીકે મનાવાય છે, ત્યારે પેપણુંની મહંત શ્રી બી.જે.વિદ્યામંદિર ખાતે પણ શિક્ષકદિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શાળાના વિદ્યાર્થીઓએ સ્વયં શિક્ષકદિનના ભાગ રૂપે સમગ્ર શિક્ષક કાર્યનું સંવાહન કર્યું હતું. અને આયર્ષની ભૂમિકા પો-૧૨ની વિદ્યાર્થીની દેસાઈ શક્તિ એ ભજવી હતી. કાર્યક્રમ અંતે શિક્ષકો અને વિદ્યાર્થીઓએ પોતાના દિવસભરના પ્રતિભાવો રજૂ કર્યાં હતાં.

**રવિયાણા શાળામાં તિથિભોજન**



કાંકરેજની રવિયાણા પ્રા. શાળાના તમામ બાળકોને પુસ્તકરસ્ય. ચોપરી જેસુગભાઈ ગણાભાઈના પરિવાર તરફથી જન્મમાહિતના. પાવનપવનના અનુ. મા મોહનભાઈ. પુરીશાક. દાળભાત સાથેનું સ્વાદીષ્ટ રૂચીભોજન આપેલ આ પ્રસંગે દાનાભાઈ જે. પટેલ શિક્ષક થરામોજી વિદ્યામંદિર પરથીભાઈ તથા આચાર્ય શાળા પરિવાર હાજર રહેલ શાળાના આચાર્યે દવારા તિથિભોજન દાતાનો આભાર વ્યક્તકરેલ.

**ધાનેરાની સૂર્યોદય શાળા ખાતે ધાનેરા તાલુકાનો ૫૧મો યુવા મહોત્સવ યોજાયો**

ધાનેરા ની સૂર્યોદય શાળા ખાતે ધાનેરા તાલુકાના ૫૧ માં યુવા મહોત્સવ નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મંત્રી હરજીવન ભાઈ પટેલ બનાસકાંઠા જિલ્લા શિક્ષણ જીવન માં સહભાગી બનવાની નથી આ સમાજ અને આ દુનિયા ને તમારા પરિવારની જરૂર છે. શિક્ષક મી પોતાનો વ્યવસાય નીચાત અરજના નામજ નિયામક ચાવરપી બેન એ આજે પોતાનું જીવન સમજાવ્યું હતું. આજે બાળકો દવારા પણ એક પોલી એક કાર્યક્રમ કરવામાં આવા હતા.જેમાં મુખ્ય નમુના.એ.કે.ડી.સંતોષીકાંકરેજ ૧ સમાજ.લોક સેવા.જેવા અનેક કાર્યક્રમ આજે યોજવા હતા.

પાલવનું શાબ્દ

પાન નં ૩ યાજુ
હવા કાઢવામાં આવી રહી છે. આ કાર્યવાહી સામે લોકોમાં આકોશ લેવાયો છે. ત્યારે બુધવારે સાંજે ટ્રાફિક નિયમન કરવા નીકળેલી પુર્વ પોલીસ મથકની ટીમ સીમલાગેટ અંબાજી મંદિર પાસે એક મહિલાની કારના ટાયરમાંથી હવા કાઢી તેના જ વાલ્વ પછ કેરી દીધો હતો. આ બાબતે એને તબીબ કરેલા તો પોલીસે જાહેરમાં તબીબને ડગા મારી પોલીસ મથકે લઈ જઈ લોકઅપમાં પુરી દીધા હતા. જેના પગલે પોલીસ સ્ટેશનમાં લોકોનું ઠોંગું એકઠુ થઈ જતા ઉત્તેજના પ્રસરી હવા પામી હતી.

નવરાત્રી ખાતે...

અનુસ્થાન ૩ નુ યાજુ.
જે આદિનાથ જેન સંઘથી પ્રયાણ થઈ શહેરના રાજગામી ઉપર ફરી ચિતામણી જિનાયતની જુનાવાણા, ભુલીઈઈ ઘઉં ધાનના લિનાલયે વિરામ પામશે. બાદમાં તિષ્ઠાર સમ્પન્ની લેઈવા પાટીદાર વાડી ખાતે તપસ્વીઓના પારસા થશે.

દૂધલા વ્યવસાયમાં...

અનુસ્થાન ૩ નુ યાજુ.
બનાસ ડેરીના વાર્ડસ ચેરમેન માવજીભાઈ દેસાઈ કહ્યું હતું ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરીના નેતૃત્વમાં બનાસ ડેરી વિશ્વભરમાં નામના મેળવી રહી છે. દૂધ મળી શકે પ્રમાણિકતા અને નિષ્ઠા રાખવામાં આવશે તો તેના લીધે દૂધ ઉત્પાદકોને આર્થિક રીતે કામચલાઉ થયે તેમ છે. બનાસ ડેરી ગુણવત્તાની ખાતે સુખ નિયમનો પાલન કરીને દૂધ અને દૂધની બનાવટ વિના બજારમાં મુકવા માટે વધારે પ્રયત્ન કરી રહી છે.

બનાસ ડેરીના ડેરી ડિરેક્ટર જોતાભાઈ પટેલે કહ્યું હતું કે, દૂધના વ્યવસાયમાં સૌથી મહત્વની બાબત ગુણવત્તા છે. જો ગુણવત્તા દૂધના વ્યવસાયમાં રાખીએ તો આ વ્યવસાય પૂર્ણ ભોળા ઘણીવાર લાગશે નહીં. પ્રમાણિકતા હશે તો દૂધના વ્યવસાયમાં અનેક વિકાસના સોપાનો સર કરીશું. શંકરભાઈ ચૌધરીના નેતૃત્વમાં બનાસ ડેરીએ અનેક રીતે પ્રગતિ કરી છે. બનાસ ડેરી ટ્રેડર-દુનિયામાં સૌથી વધારે દૂધની કિંમત મુક્યે છે તે ચેરમેન શંકરભાઈ ચૌધરી અને નિયામક મંજુલા કુમાર વહીવટીએ આભારી છે.

આ સંજોગે બનાસ ડેરી ડિરેક્ટર તેજભાઈ ચૌધરી, બનાસ બેંકના વાર્ડસ ચેરમેન જગદેભાઈ દેસાઈ, ખાનેરા માર્કેટ યાર્ડના ચેરમેન ભુરાભાઈ પટેલ, ડીસા માર્કેટ યાર્ડ વાર્ડસ ચેરમેન કરામભાઈ પટેલ, ડીસા તાલુકા પ.વ. સંઘના ચેરમેન ડી.કે. દેસાઈ, ભીલવી માર્કેટ-પાટણ બેંક ચેરમેન માનસુંગભાઈ પટેલ, જિલ્લા પ.વ. સંઘના ચેરમેન ખેતાભાઈ દેસાઈ, બનાસ બેંક ડિરેક્ટર બાબુભાઈ દેસાઈ, પુર્વ ડિરેક્ટર રત્નાભાઈ પટેલ, બનાસભાઈ પટેલ, ખાનેરા તાલુકા યુવક પ્રગતિ મંડળના પ્રમુખ રામચંદ્રભાઈ પટેલ, પાનેરા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ જગદીશભાઈ પટેલ અને દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના ચેરમેનઓ અને મંત્રી મોટી સંખ્યા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

આ પ્રસંગે દુધના વ્યવસાયમાં વૈભવિક પ્રવાહો વિશે ડી. મેનેજિંગ ડિરેક્ટર કામરૂજા ભાઈ ચૌધરીએ, બનાસ ડેરીની તાકાતો, નબળાઈઓ, તકો અને ભવિષ્યનો નિર્ણય કરીને હરિભાઈ પટેલે અને દૂધ મંડળીઓના વહીવટ વિશે ડી. મહુલભાઈ ભાણવડીયાએ સ્પષ્ટ મહિત્તી આપી હતી.

૧૬ વર્ષીમાં માત્ર...

અનુસ્થાન ૩ નુ યાજુ.
બનાસ મહાવિદ્યાલયે રાખ્યા જમણે સાણધાર વર્ષોમાં ત્રણ સ્તરો ઓગસ્ટપર્યાય (૩૭૮) પારસા કર્યાં. બાકી બધા ચોવિઠાના ઉપવાસ કર્યાં.
ધર્મભલા બાદ તપસ્વીની શોભાયાત્રામાં સંકેરો લોકો જોવાયા. અને ભંડારી પરિવારને ત્યા પગલા કર્યાં. ત્યારબાદ શ્રી આશીર્વાદ પેલેસ જેન સંઘમાં આચાર્યશ્રી રમિરતન સુદીકમાહારણ સાહેબ તથા મુનિરાજશ્રી સમર્પિતરતન જિજ્ઞાશુ મહારાજ સાહેબની નિશ્ચામાં સમયચાર્યાનંત તથા તપસ્વીઓને દર્શાવવા જોઈએ સંખ્યા.
શ્રી સુરત ઉપરાજ જેન સંઘમાં દીશા દાનેયત્રી આચાર્ય શ્રીગુણરામસુદીક, આચાર્ય શ્રી રમિરતનસુદીક, આચાર્ય શ્રી સમર્પિતરતનસુદીકની નિશ્ચામાં સાચી શ્રીગણેશ-પરવર તલવની સુગુણ-

તલવચિરેખાશ્રીજી આદી ૭ માસમુલ પુરા થયા. ૨૦૫ ભદત્ત યાદે છે. છેલ્લી પંચમી આઈએમ રવિવારનીય પ્રવચન શ્રીમતી તા. ૨૮/૨૦૧૮ ના સવારે યોજાઈ, બપોરે 'પર્મ નો મર્મ' વિષે મુનિરાજશ્રી ભવચન વિજયજીએ જાહેર પ્રવચન આપેલ.

નવરાત્રી પુરા સ્ટેડીયમ...

અનુસ્થાન ૩ નુ યાજુ.
બનાસ કાર્યો વખતે ધોળાનાડ કરવામાં આવે છે. યુદ્ધના મેદાનમાં જેટલી વાર સફળતા મળે એટલી વાર ધોળાનાડ કરવાની પ્રથા હતી. બનાસના તેમજ દેવચરેલીની આસપાસ વખતે પણ ધોળાનાડ થાય છે. વનાવાળા માટે ડાળી બાજુથી પકડી શકાય તેવો ધોળા હોય છે. ચલતીને અને વાહુનેનો પાસે દક્ષિણવર્તી યોગ હોય છે જેનું મુલ્ય અમૂલ્ય હોય છે. જે રૂપિયામાં આંકી શકાતું નથી.

ભુલભામાં કે...

પાન નં ૮ યાજુ
મુકેશભાઈ દેસાઈ અને મોહનભાઈ પટેલ હાજર રહ્યા હતા. વોલન્ટીયરોને સર્વ નોંધણી માટે ટેબલેટનું વિતરણ કરાયું હતું. જેમને પ્રોજેક્ટ કો.ઓ.કમ્બેશનમાં ગોઠિયા, વિશાલભાઈ દરજ તેમજ જીભુભાઈ રાજપુરોહિત વગેરે દ્વારા પ્રેક્ટીકલ તાલિમ અને સમજ આપાઈ હતી.

ગુજરાતલી યાર...

પાન નં ૮ યાજુ
પરવાનગી આપવામાં આવે છે. લાજપોર જેલનો એક કેટી હાવાના આરોપ હેલ્થ જન્ટી-પની સજા કરાવી રહ્યાં હતાં. તે ફરાર હતો તે દરમિયાન તેના કાકાએ પોલિસને બાતમી આપીને તેને પકડાવી દીધો હતો. તેણે સંકલ્પ કર્યો હતો કે જેલમાંથી છૂટીને પહેલું કામ કાકાના પરિવારની હલ્યાનું કરીશ. આ કેટીએ પુર્વજીવનું કામપાનનું પ્રવચન સાંભળ્યું ત્યારે તેનો કદમ્પલકથી મોટો હતો. સુખન વખતે તેણે સંકલ્પ કર્યો હતો કે કાકાના પગમાં પડીને તેમની માઠી માગીશ.

પુર્વજીવ દરમિયાન જેલમાં તીર્થંકર પરમાત્માની મૂર્તિ પદપુર્ણાને દેશસરની સ્થાપના પણ કરવામાં આવે છે. જેલના કેટીઓ દ્વારા રોજ સ્નાન મહોત્સવ પણ ભલાવાય છે. કેટીઓ દ્વારા રોજ પરમાત્માની આંગળી પણ કરવામાં આવે છે. આ વખતે સુરતના કરુણા ટ્રસ્ટ સાથે અમદાવાદનું સહાયક પ્રમાણ સુખ પણ જોવાયું છે. સાબરમતી જેલમાં રહેલા આશરે ૫૦ જેટલા કેટીઓને આરાધના કરાવવાની જવાબદારી અમદાવાદના મુકેશભાઈ સંખ્યાની છે. અમદાવાદનો ઘરાદ ત્રિસુતિજિ જેન સંઘ પણ તેમાં સહાયકની ભુમિકા ભજવી રહ્યાં છે.

ડાડવાળાં સિદ્ધામ્બિકા માતાજીના પાટોત્સવ નિમિત્તે યજ્ઞ યોજાયો

પાન નં ૮ યાજુ
તા. કારંકેજવાળાઓએ તેમના રિશા નંબર જી-૦૮-એટી-૪૫૧૮ માંથી અંગ્રેજ દાગની કુલ નાની મોટી ભોટલો નંગ-૧૮૮ તથા બીજા ટીન નંગ-૨૫ મળી જે કુલ કિ.ગ્રા. ૨૫,૨૦૦/- મળી આચ્યો હતો. કિ.ગ્રા. ૧,૦૦,૦૦૦/- એક મોહાઈવ કિ.ગ્રા. ૩૦૦૦/- મળી કુલ કિ.ગ્રા. ૧,૨,૨૦૦/- મુદ્રામુલ કળે કરી વધુ તપાસ ભીલવી પોસ્ટે-ના અધિકારી પો.સ.ઈ. એલ.વી.આદીરનામો ચલાવી રહ્યા છે.

ચરાદની લુપ્તાણા...

પાન નં ૮ યાજુ
આવતાં આચાર્ય દ્વારા સ્ટાફની બેઠકોને દ્વારા પોલીસ સેક કરાવી સસ્પેન્ડ કરાવવાની વિમ્કી આપી હોવાનું જણાવવામાં આવેલું ચક્રચાર મચવા પામી હતી. અને નોંધપત્ર છે કે મહિલા સશક્તિકરણની વાતો રચ્યે શાળા દ્વારા ગામમાં પાંચ શાળાઓ આવેલી હોવા છતાં પણ ગામના પ્રથમ નાગરિક મહિલા સરખંચને અને ધ્વજવેતન તે ડુર પણ તેમને આમંત્રણ નહીં આપવામાં આવ્યું હોવાનું જણાવતાં તપાસ કરાવી કાર્યદેસરની કાર્યવાહી કરવાની માંગણી કરતાં આચાર્ય અને સરખંચ વચ્ચેના વિવાદને ઉડેને પંચાયતભેડા અને શિક્ષણજગતમાં ચક્રચાર સાથે બળભાગટ મચવા પામ્યો છે.

અમીરગઢમાં વન...

પાન નં ૮ યાજુ
આદિવાસી લોકો પાલવપુર ખાતે કલકેટર કરેરીમાં ઉપવાસ ઉપર બેઠા છે. જ્યાં બુધવારે દલિત નેતા અને વડામુખ ધારાસભ્ય જીએસ મેવાણીએ બુધવારે ઉપવાસી છાવણીની મુલાકાત લીધી હતી. તેમણે મિત્રીયા સાથેની વાતવિવાતમાં જણાવ્યું હતું કે, જંગલ જમીનના હક મુજબ આ લોકો પાસે જમીનના દસ્તાવેજ છે. મકાનોની સનદો છે. છતાં પણ કાયદાથી ઉપરવટ જઈ વન વિભાગે દબાણો ફર કર્યાં છે. જેની વિરોધમાં આગામી સમયમાં દાંતા-અમીરગઢના આદિવાસી સમાજના લોકોને મોટી સંખ્યામાં એકત્ર કરી આંદોલન રીતે તંત્રને ભીડમાં લેવામાં આવશે.

શ્રી હમીરગઢ પ્રા.શાળા ઈઠાટા ખાતે ગણિત વિજ્ઞાન પ્રદર્શન યોજાયું



વિષ્ણુ દવે

પ્રતિનિધિ
ચરાદની શ્રી હમીરગઢ પ્રા.શાળા ઈઠાટા ખાતે શ્રી.આર.સી કલાના ગણિત વિજ્ઞાન પ્રદર્શનમાં ભાગ્યે કલકેટર ટી ઠાળાઓએ ભાગ લીધો હતો. જેમાં કુલ ૧૪ ગણિત પ્રદર્શનમાં મુકવામાં આવી હતી. આ પ્રદર્શનમાં ચરાદ તાલુકા ભાજપના પુર્વ પ્રમુખ સિદ્ધિક યોશલા, જિલ્લા પંચાયતના પુર્વ સદસ્ય મોહનલાલ રાજગોર, ભાવર સી.આર.સી.કો. શિક્ષકના માર્ગદર્શન હેઠળ રજુ દીપકભાઈ દરજ, ભાવર પે કરી હતી.

ડાડવાળાં સિદ્ધામ્બિકા માતાજીના પાટોત્સવ નિમિત્તે યજ્ઞ યોજાયો

પ્રતિનિધિ
ચરાદ તાલુકાના ગામમાં આવેલ 'વિ' ૫૫ 'વિ' ૫ ક માતાજીનો ફર વર્ષે બાદરવા સુદ ત્રીજના પાટોત્સવ ને પહેલે યજ્ઞ નુ આયોજન કરવામાં આવે છે જેને લઈ જાલગણને દક્ષિણ આપવામાં આજરોજ મહિલા પ્રાંગણમાં યજ્ઞ આવી હતી આ આયોજનમાં કરવામાં આવ્યો હતો જેમાં સમગ્ર ગામના તમામ સમાજના લોકો હાથે આપેલા લોકડાળાથી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને કાર્યક્રમ સંપન્ન થયો હતો.

રમણપાળા ના માધ્યમથી તમારા લાડલાને અથવા સ્નેહીને જન્મદિન શુભેચ્છાઓ.....

જન્મદિન મુબારક' માં ભાગ લેવા આટલું કરો
★ તમારા સ્નેહીને વિનામુલ્યે જન્મદિન-મુબારક પાઠવવાનો નીચેની કુપનમાં જણાવેલ વિગત જન્મદિવસ તારીખ અગાઉ એક સમયે પહોંચે મળી જાય તે રીતે મોકલી આપવું.
★ 'રમણપાળા' માં પ્રસિદ્ધ થયેલ કુપન વિચાર્ય અન્ય કાગળોમાં મોકલેલ વિગતો આને લેવાશે નહીં.
કુપન સાથે જન્મ તારીખના દાખલાની ઝેરીશ અવચ મોકલવી.
★ જન્મદિન મુબારકમાં જો આપ ફોટો છાપવાય ઈચ્છતા હોવો તો તે માટે ટીકેટ સાર્જ ઠાટા માટે રૂ. ૧૦૦/- તથા ૪ સે.મી. સાર્જ કોટો માટે રૂ. ૨૫૦/- ચાર્જ અંડવાસ મોકલી આપવાના રહેશે.

Table with 2 columns: Item Name and Price. Includes items like 'જન્મદિન મુબારક', 'રમણપાળા', 'શાકભાજી', etc.

ડીસા ખાતે પૂજ્ય શ્રી નારંગદેવ મહોત્સવની શાનદાર ઉજવણી



વિનોદ ભાંડીયાવા

ડીસા ખાતે શ્રી સિંધી શ્રવણશિવ પૂજ્ય પંચાલત દ્વારા તારીખ ૧૧.૦૮.૨૦૧૮ ભાદરવા સુદ ભીજને મંગળવારના રોજ પૂજ્યશ્રીનારંગદેવ સાહેબના મહોત્સવ પ્રસંગે સમાજની વાડી ખાતે હવન ભોજન પ્રસાદની કાર્યક્રમ રાખવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે સમાજના પ્રમુખમોરારાજમલ પુલ્હા, ભોંડારાજભાઈ છાંટેધાર, કોટ્ટમુલ વાડે, રવિશંકર પત્ની, અમ્રતભાઈ વાડે, કેશવકુમાર ધનિયા, સગદીશ વલેરા, મુકેશ ચંદુભાઈ વલેરા, દિલીપભાઈ પ્રેસવાળા તથા જખરુ, પાલવપુર, ઘરા, શિહોરી, પાટણની આવેલા સમાજના તથા ડીસા સમાજના ભાઈ બહેનો મોટી સંખ્યામાં હાજર રહીને હવન તેમજ ભોજન પ્રસાદ નો લાભ લીધો હતો.

મીઠી પાલડી પ્રા.શાળામાં શિક્ષકદિનની ઉજવણી



નવિન દાસી

મીઠીપાલડી દિવારો તાલુકાના મીઠી પાલડીમાં આવેલ પાલડી પ્રાથમિક કેન્દ્ર શાળામાં શાનદાર શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી, ખોરજ ૧ થી ૮ ના વિદ્યાર્થીઓએ એક દિવસના શિક્ષક ની શાળામાં પ્રાર્થના-ભજન-ગુન સમાચાર અભ્યાસ વિવેરે પ્રવૃત્તિઓ કરી હતી. શાળાના આચાર્ય દ્વારા પ્રાર્થનામાં બાળકોને સ્વચ્છતા તેમજ વર્ગના શાંતી જાળવવા વિશેનું સુચન કરાયું હતું. તેમજ એ દિવસીય શિક્ષક બનેલા વિદ્યાર્થીઓ પોતાની જવાબદારી સ્વીકારી દરેક ધોરણમાં અભ્યાસ કરાવવા લાગ્યા હતા.

ચરાદની ભીમપુરા પ્રા.શાળામાં શિક્ષકદિન અને તિથિભોજન



વિષ્ણુ દવે

પ્રતિનિધિ
ચરાદ તા.૧૦/૮/૨૦૧૮ ના રોજ ચરાદ તાલુકાના ભીમપુરા પ્રાથમિક શાળામાં શિક્ષક દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં શાળામાં ભક્તતા બાળકોએ શિક્ષકની જવાબદારી વિભાવી હોશબેર શિક્ષકાર્ય કરાયું હતું. આ પ્રસંગે સામાજિક કાર્યકર રવજીભાઈ ચૌધરી દ્વારા શાળાના બાળકોને વિભિન્નભાવે આપવામાં આવ્યું હતું. તેથી બાળકોને ઉત્સાહ લેવાયો હતો. જેના કારણે શિક્ષકો અને ગ્રામજનોએ તિથિભોજનના દાતાની દિવેરીને ખિરદાવી હતી.

ચરાદની ગાયત્રી નગર પ્રાથમિક શાળામાં તિથિ ભોજન



વિષ્ણુ દવે

ચરાદની ગાયત્રી નગર પ્રાથમિક શાળા ચરાદ ૬ માં તિથિ ભોજન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ગાયત્રી નગર પ્રાથમિક શાળા ચરાદ ૬ માં તિથિ ભોજન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો. જેમાં ગાયત્રી નગર પ્રાથમિક શાળા ચરાદ ૬ માં તિથિ ભોજન કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

પાંચાવાડની પેરામાઉન્ટ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલના બાળકોએ પોલીસ મથકની મુલાકાત લીધી



વિનય વિલેડી

પાંચાવાડ તાલુકાના ઠોતીવાડા તાલુકાના પાંચાવાડા મુકામે આવેલી શ્રી પેરામાઉન્ટ ઈંગ્લીશ મીડીયમ સ્કૂલના બાળકોએ શુક્રવારે પાંચાવાડ પોલીસ મથકની મુલાકાત લઈ પોલીસની રોજીટી મુલાકાત કરી વહેલી થયા હતા. પોલીસ મથકના પી.એસ.આઈ. લલિતસિંહ રાણાએ પોતાના સ્ટાફ સાથે બાળકોને હાથિયારો, લોકરમ્પ રૂમ, સાર્જટર હેડ ચેમ્બર, પી.એસ. ઓ.રૂમ તથા પી.એસ.આઈ. ચેમ્બર બતાવી માહિતિ ગાર કરી હતા. તથા ટ્રાફિકના નિયમો અને હેલ્મેટ પોતાની સલામતી માટે પેરનું જરૂરી છે તેવા સૂચનો કર્યા હતા. પોલીસ સ્ટાફે બાળકોને મોકલેટ આવી મો મોઈ કરાવતા બાળકોએ સ્ટાફને યેચું કહી આભાર માન્યું હતો.

રમણપાળા ના માધ્યમથી તમારા લાડલાને અથવા સ્નેહીને જન્મદિન શુભેચ્છાઓ.....

Table with 2 columns: Item Name and Price. Includes items like 'જન્મદિન મુબારક', 'રમણપાળા', 'શાકભાજી', etc.

Large table with multiple columns listing items and prices under the heading 'સ્થાનિક બજાર ભાવ'.

# મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, ખેડભાઈ



## રાધનપુરમાં શિક્ષક દિનની ઉજવણી કરાઈ

રાધનપુરમાં શ્રી અખિલ આંધ્રા કોંગ્રેસી મંડળ સંચાલિત આઈઈ િવ દાલ વ માં સોમવારે શિક્ષક દિન ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પો. ૧૧ અને ૧૨ના બન્ને વિદ્યાર્થીઓએ ઉલ્લાસભરે રાધન વીળી પો હતો. આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીઓએ શોભાલક કર્ણ કર્યું હતું. કાર્યક્રમનું સંચાલન દિનાબેન એસ. ચૌધરી અને વિભલબેન એમ. સાકરીયાએ સ્થાન સંસ્કારમાંથી કર્યું હતું. શાળા પરિવારે તમામને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા. તસ્વીર : કમલ ચઘવર્તી

## સરસાવ ગામે ગાડીની ટક્કરથી રાહદારી વૃધ્ધાનું મોત

મહેસાણા કડી તાલુકાના સરસાવ ગામથી પગપાળા જઈ રહેલી વૃધ્ધ મહિલાને અજણવા વાહન ચાલકે ટક્કર મારતા ગંભીરી રીતે થવાયેલ વૃધ્ધનું કુદરતી મોત નિપજાયું હતું. આ બાબતે નંદરાણ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી દરાર ગાડી ચાલકની શોધખોળ આરંભી હતી. કડી તાલુકાના સરસાવ ગામમાં રહેતા કામળેશ પટ્ટનાજી કાકોરે પગપાળા રોડ પરથી જઈ રહતા ત્યારે અહીંથી વહારવ રઈ રહેલી કાળા રંગની ગાડીના ચાલક રાહદારી વૃધ્ધ મહિલાને ટક્કર મારતા મહિલા કંગાળાઈ પડી હતી અને ગંભીર ઈજાઓના કારણે તેલીનું મોત થયું હતું.

## મહેસાણા જિલ્લાના અનેક શહેરોમાં બંધની અસર

પેટ્રોલ-ડીઝલના વધતા જતા ભાવ વધારાના વિરોધમાં કોંગ્રેસ પાર્ટી તરફથી ભારત બંધના અપાયેલ એલાન મુજબ ગતરજ મહેસાણા જિલ્લાના બંધને મિશ્ર પ્રતિસાદ મળ્યો હતો. જિલ્લાના મુખ્ય મથક મહેસાણા શહેર સહિત ઉંઝા, વિજયપુર, વિસનગર, બેચરાજ, કડી, ખેડભાઈ, વડનગર, સતલાલગામ વગેરે સ્થળોએ બંધની મહત્તમ અસર થઈ હતી. બંધના એલાનને સહન બનાવવા માટે કોંગ્રેસના ધારાસભ્યો, હોદ્દાકર્તા, કાર્યકરો માર્ગ પર ઉતરી આવ્યા હતા. જિલ્લાના પ્રામ્ય વિસ્તારોમાં બંધની અસર શેવા મળી હતી. બંધના પગલે વિવિધ બજારો, ડુકાનો, ઓથોપિન એડમો. શોભાલક સંસ્થાઓ વગેરે બંધ રહ્યા હતા. વેપારી મથક ઉજ શહેરમાં સંપૂર્ણ બંધ પળાયો હતો. માર્કેટયાદમાં મોટાભાગના વેપારીઓ વેપારી કામકાજથી અળખા રહ્યા હતા. દરમિયાન જિલ્લામાં મોટાભાગે એસ.ટી.બસ વ્યવહાર ચાલુ રહ્યો હતો. હાઈવે પર વાહનોની અવર જવર રાખેતા મુજબની હતી. બંધના એલાનને પગલે જિલ્લાના મુખ્ય મથક મહેસાણા અને તાલુકાના મથકો અને નગરોમાં પોલીસ બંદોબસ્ત ગોઠવાયો હતો.

## રાધનપુર એસ.ટી.ડેપોના ડ્રાયવરનું ભારતનગરમાં હૃદયરોગના હુમલામાં મોત

રાધનપુર એસ.ટી.ડેપોમાં છેલ્લા રાત્રી વર્ષથી કંઈક બજાવાના સંતરપુરના વતની એમ.લીલીક જાડે મંગળવારે રાધનપુર-ભાવનગર બસ હાલકે રોગના ભારતનગર ખાતે ગયા હતા. જાણીતાં બંધોરે સવા અગ્ર વાગે ભારતનગરથી રાધનપુર આવવા માટે પોતાની બસ ભાવનગર એસ.ટી.સેન્ટર ઉપર લાગવાતા હતા તે સમય દરમ્યાન એકઠાકે કંઈકમાં દુખાવે ઉપાયો કર્યો, અને ઠંડી પુષ્યા હતા. જેથી એસ.ટી.ના કમ્પાર્ટમેન્ટમાં એમ મળીને તાર્શલિક તેમને હોસ્પિટલ ખસેડ્યા હતા, પરંતુ તબીબોને તબીબ તબીબ કરી હતા. પરિવારજનોને આ બાબતની જાણ કરતા તબીબકો પાસેથી ગયા હતા અને મૃતકની લાશ સાંતરપુર લાવવાની નજરથી હાથ પરી હતી. આ ઘટનાથી રાધનપુર એસ.ટી.તંત્રના કમ્પાર્ટમેન્ટમાં ઘેર શોકની લાગણી પ્રસરી જવા પામી હતી.

## વિવિધ બજાર ભાવ

પાંચાણાલક	એરંડા	૮૭૦-૮૦૯
બાજરી- ૨૭૪/- ૨૮૭.૫૦/૪૨	ગવાર	૭૫૫-૭૮૬
પીંચું ૪૨૦/- ૪૨૨.૩૦ = ૦૭ થઈ	૩૮૬-૪૨૫	
ગવાર ૭૮૦/- ૭૮૦/- = ૦૮	બાજરી ૨૨૫-૨૦૦	
સરસવ ૭૪૬/- ૭૪૮/- = ૧૬	ગવાર ૭૭૨-૮૦૦	
એરંડા ૮૮૫/- ૮૮૭/- = ૨૫૦	પાટણ	
સરસવ ૭૫૨/- ૭૫૨/- = ૦૧	જીરું ૩૭૫-૩૭૫	
	કીસા	
	કીસા ૧૩૨૦-૧૩૨૧	
	કીસા ૫૦૦	
એરંડા ૮૬૫-૮૭૪	સુગર	૧૦૦-૧૦૨૬
એરંડા ૭૪૩-૭૪૮	સુગર ૭૪૦-૭૬૦	
પીંચું ૩૦૦-૪૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
બાજરી ૨૯૦-૩૨૨	અરખો ૧૨૦૧	
રાજગરો ૧૧૦૦-૧૧૪૩	પાંચણાલક ૩૮૪-૪૧૫	
	જીરું ૪૨૫-૪૦૦	
પીંચું ૩૭૯-૪૦૪	બાજરી ૨૮૭-૩૧૯	
બાજરી ૨૪૦-૨૪૦	કીસા ૧૩૩૦-૧૫૩૧	
જીરું ૩૩૮	બાજરી ૧૧૦૦-૨૪૩૧	
જીરું ૭૨૧-૮૨૧	ગવાર ૭૫૮-૭૭૦	
જીરું ૭૮૪-૭૮૯	ગવાર ૧૩૦૦-૧૩૦૧	
ગવાર ૭૧૧-૭૧૧	કીસા ૧૨૧-૨૧૫	
એરંડા ૮૮૮-૮૮૮	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૧૪૦૦-૧૫૦૧	સરખો ૧૦૦૦-૧૦૮૧	
જીરું ૩૫૨૮	બાજરી ૨૧૧-૨૧૫	
જીરું ૧૦૪૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧૦૫૬	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સીકીડી ૧૫૮૧	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
જીરું ૩૦૦૦-૩૮૦૦	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	એરંડા ૮૮૦-૮૭૯	
સરખો ૧૦૦૦-૧		

